
2023.4 入園される方に依頼したアンケート結果です。ご報告いたします。22.10 実施。 
新入園児のアンケートにご協力いただきありがとうございました。 
皆様からいただいたご意見の一部をご紹介いたします。 
貴重なご意見を今後の参考にさせていただきます。ありがとうございました。  職員一同 

アンケート総数     22 年 21年 20 年 19 年 18 年 17 年 16年 15 年 14 年 13 年 

返信計 20 23 28 37 72 31 34 51 88 62 

なかよし   4 12 12      

Penguin（最年少） 6 14 10 10 15      

3 年保育（年少） 10 9 4 12 38 28 32 47 76 51 

２年保育（年中） 1   2 4 1 1 3 12 7 

学年不明  3   1 3 2 1 1 0 4 

当園をご選択いただいた理由(複数回答％表示) 

 

  22 21 20 19 18  22 21 20 19 18 11  

教育方針に共感した 55 35 54 51 54 先生の様子を見て 35 30 46 30 43 40  

知人に勧められた 5 17 43 8 16 給食がある 15 13 11 3 8 2  

父母兄姉が卒業 40 30 29 38 22 お弁当も選択できる 0 4 4 0 2 5  

運動能力の向上 55 70 68 81 62 安全への取り組み 20 22 18 41 30 21  

知育の向上 50 57 57 68 54 食育の取り組み 0 22 21 27 19 14  

英語力の向上 60 48 43 70 58 在園卒業生の成長見て 20 35 25 24 22 21  

園舎の安全性 5 17 25 27 30 行事の充実度 5 9 11 8 4 17  

ｽｸ-ﾙﾊﾞｽ停が近い 15 4 11 8 5 一日入園/公開保育に参加 15 9 25 30 31 31  

費用が適当 15 17 14 24 27 延長保育がある 25 30 25 19 18 2  

費用が明確 20 17 14 24 23 ｲﾝﾀ-ﾈｯﾄ等の情報 5 13 14 8 2 7  

入園料の負担少 15 30 32 30 41         

  
22年 1園:2人/2園:2人/３園:1人/4園:1人 
21年 1園:2人/3園:1人 
20年  ０園：0人/1 園:2人/2園:5人/３園:2人 
19年  ０園：1人/1 園:7人/2園:5人 
18年  ０園：2人/1 園:15人/2園:9人/３園:4人/5園:3人 
 

 

 

（%表示） 

22 21 20 19 22 21 20 19    

Yes No        

保育園に通っていた 33 4 14 17 66 96 86 83        

津久井幼稚園以外の幼児教室

に通っていた 
11 3 14 17 89 87 86 83   

 

習い事をしている 5 2 4 19 95 91 96 81    

入園が決まってからのお子様の様子 学年 

1.  早く幼稚園に行きたがっている。 Pe 

選択の一番の決め手は 

2.  最年少ｸﾗｽが充実している。 Pe 

3.  家から徒歩で通え、延長保育及び長期休業中の託児が充分にある事。 Pe 

教育方針について 

4.  ほめて伸ばすのはとても良い。体を動かして頭を使って、指先を動かしてとﾊﾞﾗﾝｽ良く取り入れていて素晴らしい。 Pe 

5.  伸び伸びとしていて良い。 Pe 

6.  英語への取り組み、体力をつける運動が沢山あって、幼稚園生活が充実している。 Pe 

7.  幼稚園の時期から体力向上、英語を含めた知育教育を積極的に行うところが良い。 Pe 

8.  幼稚園の方針を見習って家庭でも実施します。 C 

ソフト面(教職員・各種参観・お弁当(No おかず day)・その他 

9.  先生方が皆子どもの名前と顔を覚えているので嬉しいし安心。 Pe 

10.  Noおかず dayの取り組みは親子共に良い。 Pe 

比
較
園
数 



11.  Noおかず dayはとても助かる。 Pe 

12.  教職員の方々が子ども達に大変優しく接してくれている。参観の機会が数回あるので参加しやすい。 Pe 

13.  園長先生や先生方が子ども達に寄り添ってくれている。卒業を迎える上の子も園長先生と先生方が大好きです! C 

ハ-ド面(施設・設備・園舎・バス・その他) 
14.  広い園庭があり、良い。 Pe 

15.  園内はとても綺麗で設備も行き届いている。 C 

16.  防犯ｶﾒﾗ、ｵｰﾄﾛｯｸの門等とても良い。 C 

17.  設備に関してとても安心している。 不明 

公開保育(幼稚園見学)で感じられた事 

18.  運動会の練習や英語での遊びを楽しそうに取り組んでいた。 Pe 

本日までのご案内で不便・不自由を感じた事  良かった事 
19.  一日入園に行けなくても工作を送って頂いたりとても楽しめた。 不明 

大変貴重なご意見ありがとうございます。 

恐らくどちらの地域にお住まいの方も、別の幼稚園を選択することもできる環境であられたかと存じます。 

またご近所に幼稚園さんがあるにもかかわらず、遠方よりご選択いただいた方もたくさんいらっしゃいます。 

成長と共にお子様の心身も変化していきます。その時々に何が必要か。 

 

一人ひとりの持っている力を限りなく発揮できる環境造り。ハードだけではなく、ソフトの充実。 

多くの皆様からのお示しいただいているご理解を熟考して、これからもスタッフ一同努力進達してまいります。 

 

全ては輝く未来を持つ子ども達のために。今たいせつな事。 
｢どの子も伸びる｣｢教育は共育｣ 

 

学校法人津久井浜学園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


